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Sortowanie komdrkowe jest bardzo ciekawym algorytmem o duzej jak na sortowanie zlozonosci czasowej. Al-
gorytm ten dziala krokowo, to znaczy wykonuje na danym ciagu pewien krok (sekwencje operacji), az ciag
stanie sie posortowany niemalejaco.

Krok sortowania wyglada tak, ze analizujemy ciag od lewej do prawej i na boku budujemy ciag wynikowy
kroku. Na poczatku do ciagu wynikowego wkladamy pierwszy element aktualnego ciagu, a nastepnie kazdy
kolejny element umieszczamy na poczatku ciagu pomocniczego, jezeli poprzedni element oryginalnego ciggu
byl od niego wiekszy, na koricu za$, jezeli poprzedni byl od niego mniejszy. Dla przyktadu, w jednym kroku
algorytmu z ciagu: 5, 6, 2, 1, 4, 3 powstaja kolejno ciagi pomocnicze:

e 5,

e 5 6,

e 2 5 0,

e 1,2 5 6,

e 1,2 5 6,4,

e 3,1,2 5,6, 4,

a ostatni z nich jest wynikiem dziatania tego kroku algorytmu.

Twoim zadaniem jest ,odsortowaé¢” dany ciag, czyli stwierdzié¢, ile réznych ciggdéw zmienia sie w ten wlasnie

ciag w jednym kroku algorytmu.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita n (1 < n < 1000). Drugi wiersz zawiera ciag
n parami réznych liczb calkowitych ze zbioru {1,...,n}, reprezentujacych ciag, ktéry nalezy odsortowaé.
Wy jscie

Nalezy wypisaé reszte z dzielenia przez 10° liczby réznych ciggéw, ktére w jednym kroku sortowania komér-
kowego przechodzg na dany ciag.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
4 8

1234

natomiast dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
4 0

4321

Wyjasnienie do przykladu: W jednym kroku algorytmu sortowania na cigg 1, 2, 3, 4 przechodza ciagi:
e 1.2 3 4,
e 4 3 21,
e 2.1 3, 4,
e 3.2 1,4,
e 2 31,4,
e 2 34,1,
e 34,2 1,
© 3,24, 1,

natomiast na ciag 4, 3, 2, 1 nie przechodzi zaden inny ciag liczb.
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